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#BEROŠ PROZVAO HND DA KORISTI SMRT SVOGA KOLEGE ZA OSTVARIVANJE

POLITIČKIH CILJEVA#

Prosvjed Hrvatskog novinarskog društva (HND) ''Oprostite što smetam, ne mogu disati'',

organiziran šest mjeseci od smrti novinara Vladimira Matijanića, počeo je u nedjelju ispred

Novinarskog doma s ponovljenim zahtjevima za smjenom ministra zdravstva Vilija Beroša.

''Krenut ćemo na Markov trg da kažemo Viliju Berošu i AP (premijeru Andreju Plenkoviću) što

mislimo o tome kako i na koji način bešćutno zataškavaju cijeli ovaj slučaj'', kazao je

predsjednik HND-a Hrvoje Zovko na početku prosvjeda na kojem se do 13 sati okupilo više

stotina novinara i građana.

Zovko je istaknuo i kako prosvjed nije usmjeren protiv zdravstvenih djelatnika te je zahvalio

svima koji su se odazvali na, kako je istaknuto, prosvjednu šetnju.

Predsjednik HND-a Hrvoje Zovko i Andrea Topić na kraju prosvjeda predali su hrvatskoj Vladi

zahtjeve iz peticije koju je potpisalo gotovo pet tisuća ljudi. Traže novu, neovisnu istragu

Matijanićeve smrti i ostavku ministra Beroša.

''Krenut ćemo na Markov trg da kažemo Viliju Berošu i AP (premijeru Andreju Plenkoviću) što

mislimo o tome kako i na koji način bešćutno zataškavaju cijeli ovaj slučaj'', kazao je

predsjednik HND-a Hrvoje Zovko na početku prosvjedu ispred Novinarskog doma na kojem se

do 13 sati okupilo više stotina novinara i građana koji su krenuli u prosvjednu šetnju središtem

Zagreba.

Dolaskom na Markov trg, Zovko je, uz zvižduke i povike prosvjednika ''Vili, odlazi'' kazao i kako

nas u slučaju tragične smrti Vladimira Matijanića ''šest mjeseci uvjeravaju, lažu i manipuliraju da

je sve bilo u redu''

Zovko je istaknuo i kako prosvjed nije usmjeren protiv zdravstvenih radnika te zahvalio svima

koji su se odazvali na prosvjed uoči kojeg je ponovio da je dobio informaciju da je liječnicima,

medicinskim sestrama i tehničarima koji su htjeli doći na prosvjed ovog tjedna bila poslana

inspekcija. Ministar Beroš to je kasnije opovrgnuo.

Zovko: Ovo je tema koju nikada nećemo zaboraviti

''Ovo je prosvjed i za sve koji su doživjeli tragediju poput Vladine. Da stvari ne funkcioniraju

govore stotine mejlova i poziva koje su HND-u uputili građani iz cijele Hrvatske, kojima su

opisivali dramatične okolnosti u kojima su izgubili najmilije. Želimo bolji zdravstveni sustav,

sustav u kojem pacijenti poput Matijanića neće biti žrtve.'', kazao je Zovko. Dodao je i kako

novinarske strukovne organizacije podržavaju i borbu brojnih zdravstvenih udruga koje traže

bolje uvjete rada.

"Poručujemo premijeru, AP, ovo je tema, ovo je tema koju nikada nećemo zaboraviti", zaključio

je Zovko.

Potpredsjednik HND-a Branko Mijić kazao je kako je prošlo je šest mjeseci od ''medicinski
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potpomognutog ubojstva Vladimira Matijanića" dodavši i kako se ne može oprostiti onima

odgovornima za njegovu smrt. Ukazao je i na potrebu nastavka borbe za rasvjetljavanje ovog

slučaja koji se, prema njegovim riječima, mogao dogoditi svakome od nas.

Životna partnerica Vladimira Matijanića i novinarka Indexa Andrea Topić podsjetila je na sve

tragične okolnosti smrti splitskog novinara ukazavši na odgovornost i bešćutnost vodećih ljudi

zdravstvenog sustava, ali i političkog vrha uključivši i premijera Plenkovića.

Indexov novinar Ilko Ćimić istaknuo je da zdravstveni sustav u Hrvatskoj ne funkcionira, a

novinarka Gabrijela Radanović da je ministar Beroš u komentarima Matijanićeve smrti

spominjao ''nadstandard''.

''Jeste li pod tim mislili na oživljavanje koje je trajalo preko sat vremena? Debelo preko sat

vremena? Je li to nadstandard? Toliko smo dugo na stubištu ispred stana slušali zvuk

upuhivanja zraka u njegova pluća'',kazala je Radanović''.

Okupljanje novinara i građana ispred Novinarskog doma počelo je oko 12 sati, a nakon toga

nešto prije 13 sati je počela prosvjedna šetnja od Novinarskog doma preko Trga Republike

Hrvatske, Frankopanske do Ilice, Ilicom do Trga bana Josipa Jelačića, te Zakmardijevim

stubama do Gornjega grada na Markov trg.

Uoči prosvjeda, u subotu je bila održana i konferencija za novinare gdje je bilo istaknuto i da je

HND šest mjeseci upozoravao da u slučaju smrti novinara Indexa Vladimira Matijanića nije

pokrenut službeni postupak, nitko nije smijenjen, niti je itko odgovarao.

''Vili Beroš mora otići, tu nema nikakve dvojbe i nikakve rasprave. Mi već šest mjeseci

svjedočimo jednom bešćutnom zataškavanju u slučaju Matijanić. Vili Beroš i sustav koji on

predstavlja učinio je sve da se istina nikada ne sazna'', rekao je Zovko.

Ocijenio je i da su rezultati povjerenstva Ministarstva zdravstva da u pružanju medicinske skrbi

Matijaniću nije bilo značajnih stručnih propusta jedna od ''najogavnijih stvari koja se dogodila u

povijesti ovog društva'' jer je krivcem proglašen Matijanić.

Podsjetio je i da je peticiju da novo, nezavisno povjerenstvo provede izvide i utvrdi postoje li

propusti u liječenju novinara Matijanića potpisalo gotovo 5000 građana, ocijenivši i kako su se

'gadno prevarili' svi oni koji su mislili da će se od toga odustati.

Naglasio je kako, i planirani prosvjed nikako nije usmjeren protiv zdravstvenih djelatnika, ali je i

upozorio da je, uoči samog početka konferencije za novinare, dobio informaciju da je

liječnicima, medicinskim sestrama i tehničarima koji su htjeli doći na prosvjed poslana

inspekcija. Ministar Beroš to je kasnije opovrgnuo.

Novinar Vladimir Matijanić umro je u Splitu 6. kolovoza prošle godine od posljedica bolesti

vezanih uz teške posljedice COVID-19. Nakon brojnih prigovora za nesavjesno liječenje i

moguće uskraćivanje odgovarajuće medicinske pomoći. zaključak stručnog povjerenstva

Ministarstva zdravstva bio je da u pružanju medicinske skrbi novinaru Matijaniću nije bilo

značajnih stručnih propusta. 
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Beroš: HND koristi smrt svoga kolege za ostvarivanje političkih ciljeva

Ministar zdravstva Vili Beroš, uoči prosvjeda povodom šest mjeseci od smrti novinara Vladimira

Matijanića, prozvao je u nedjelju Hrvatsko novinarsko društvo da smrt svoga kolege koriste za

ostvarivanje političkih ciljeva.

“Moju ostavku možete tražiti, ali nemojte kao novinari koristiti smrt svog kolege za neke druge

političke ciljeve“, poručio je u priopćenju.

“Iako su o smrti novinara Vladimira Matijanića u kolovozu prošle godine u Splitu stručna

mišljenja transparentno iznijela i javno objavila sva za to nadležna stručna i državna tijela,

Hrvatsko novinarsko društvo i ostali ponovno koriste smrt svog kolege za ostvarivanje političkih

ciljeva”, istaknuo je Beroš.

Beroš je podsjetio da je njegovo ministarstvo istražilo smrt Matijanića i 24. kolovoza iznijelo

stručno mišljenje i zaključke inspekcijskih tijela.

“Zaključeno je da je hrvatski zdravstveni sustav u potpunosti bio na dispoziciji korisniku

zdravstvene zaštite, uz uočene određene propuste na razini individualne odgovornosti, zbog

čega je predmet, sukladno proceduri upućen nadležnim i mjerodavnim institucijama”, navodi

Beroš u priopćenju.

Beroš ističe i da on kao ministar ne bježi od odgovornosti koja se sastoji u tome da reagira na

neadekvatne radnje u bilo kojem dijelu zdravstvenog sustava te prepusti nadležnim tijelima da

rade svoj posao.

“Sve ono što je u ovlasti Ministarstva zdravstva i ministra je učinjeno u okvirima zakona i

stvarnih nadležnosti“, ističe Vili Beroš i dodaje da su saznanja i informacije o slučaju Matijanić

proslijedili Hrvatskoj liječničkoj komori, Komori medicinskih sestara i tehničara, te Županijskom

državnom odvjetništvu.

„Od odgovornosti ne bježim, ali ne primam na svoja pleća odgovornost svakog dionika u

zdravstvenom sustavu jer svatko na svojoj razini mora primjereno funkcionirati kako bi

zdravstveni sustav odgovarajuće djelovao”, rekao je Beroš,

Ističe i da dosadašnje izjave Hrvatskog novinarskog društva pokazuju nerazumijevanje

navedenih procesa ili drugu namjeru. (Hina) 
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